


**FORMULAR DE NOTIFICARE PENTRU NOTIFICAREA
 PRODUSELOR PERICULOASE AUTORITATILOR DE CATRE
 PRODUCATORI SI DISTRIBUTORI**

Sectiunea 1: Detalii despre AUTORITATEA (AUTORITATILE) COMPANIA (COMPANIILE) care primesc formularul de notificare	
Autoritatea/Contactul Numele/Adresa/Telefon/Fax/ E-mail/Website	Autoritatea Nationala pentru Protectia Consumatorilor Directia Generala Control si Supraveghere Piata si Armonizare Europeana Serviciul Produse si Servicii Alimentare si Nealimentare B-dul Aviatorilor nr.72 sector 1, Bucuresti Tel : 0213121275, Fax : 0213143461 www.anpc.gov.ro
Identificarea companiilor notificate si rolul lor in vanzarea produsului	
Sectiunea 2: Detalii despre PRODUCATOR/DISTRIBUTOR	
Producatorul sau reprezentantul producatorului/Distribuitorul care completeaza formularul	CARREFOUR ROMANIA S.A
Numele, Functia, Adresa, Telefon, Fax, E-mail, website ale persoanei de contact	Gabriela RADULESCU / Director Calitate Strada Gara Herastrau nr. 4C Green Court, Cladirea B, etajele 4-7, Sector 2, Bucuresti Tel: 004 021.206.74.00 Fax: 004 021.206.74.52 E-mail: gabriela_radulescu@carrefour.com
Sectiunea 3: Detalii despre PRODUSELE implicate	
Categoria. Sortimentul sau marca. Numele modelului (modelelor) sau Codul de bare/CN Tariful.Tara de origine	Aspirator vertical Klindo Model: KVCM222P-18 Cod EAN: 3615005680415 Tara de origine: China

<p>Descrierea/Fotografia</p>	
<p>Sectiunea 4: Detalii despre PERICOL</p>	
<p>Descrierea pericolului si posibila afectare a sanatatii/sigurantei si estimarea riscului si evaluarile realizate</p>	<p>A fost detectată o defecțiune a sistemului de încărcare a bateriei, care poate determina explozia acesteia.</p>
<p>Inregistrarea accidentului (accidentelor)</p>	<p>N/A</p>
<p>Sectiunea 5: Detalii despre ACTIUNILE corective deja intreprinse</p>	
<p>Tipuri/ Scopul/ Durata actiunii (actiunilor) si masurilor de precautie si identificarea companiei responsabile</p>	<p>Carrefour Romania a intreprins urmatoarele actiuni:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Retragerea voluntara in reseaua magazinelor sale, in data de 11/12/2019. Formularul de retragere poate fi consultat in atasament. • Rechemarea produsului de la consumator in data de 16/01/2020, prin afisarea anuntului de rechemare (in atasament) in magazinele Carrefour (la receptie client, la raft in zona de comercializare a produsului, la punctul de informare EPCS_Electronice/Photo/Cinema/Sound), pe site-ul online www.carrefour.ro si in presa. • Actiunea de rechemare va dura pana la data de 15/04/2020.

**COMPANIILE TREBUIE SA COMPLETEZE SI SA TRANSMITA SECTIUNEA
6 IN CAZUL UNUI RISC SERIOS SAU IN CAZUL IN CARE
PRODUCATORUL/DISTRIBUITORUL OPTEAZA PENTRU TANSMITEREA
NOTIFICARII NUMAI AUTORITATII STATULUI MEMBRU IN CARE SUNT
STABILITI**

Sectiunea 6: Detalii ale altor COMPANII din lantul de distributie care detin produsele afectate	
Lista producatorilor/ Importatorilor sau reprezentanti autorizati din Statul Membru: Nume/Adresa/ Tel/Fax/E-mail/Website	
Lista distribuitorilor/ Detailistilor: Nume/Adresa/ Tel/Fax/E-mail/Website	
Numarul de produse (nr. serie sau data, coduri) detinute de producator/importator/ distribuitor/detailist/consumatori din Statul Membru	

Data : 16/01/2020

Afișare până la data: 15/04/2020

INFORMARE CONSUMATORI RECHEMARE PRODUS

Stimați clienți,

Carrefour a decis să retragă de la comercializare următorul produs:

Aspirator vertical KVCM222P-18 Klindo

COD EAN: 3615005680415



A fost detectată o defecțiune a sistemului de încărcare a bateriei, care poate determina explozia acesteia.

În cazul în care ați cumpărat acest aspirator, vă rugăm să nu îl mai folosiți și să îl returnați complet (bateria și încărcătorul incluse), în magazinul Carrefour din care l-ați achiziționat, unde vi se va restitui contravaloarea produsului.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să apelați gratuit, următorul număr de telefon:

**Tel. Verde Carrefour
0800 0800 02**

Ne cerem scuze pentru eventualele inconveniențe create și vă asigurăm că siguranța dumneavoastră este o prioritate pentru noi.

Director Magazin / Manager Magazin

URGENT: RETRAGERE PRODUS

Denumire produs	ASP. VERT. KVCM222P-18 KLINDO		
Structură Marfă	NON-ALIMENTAR/ GEM / INCORPORABILE / ECHIPAMENTE PENTRU ASPIRAT		
Marcă	Carrefour		
Denumirea furnizorului	Carrefour Import SAS Franta		
Motivul retragerii	Probleme de securitate - probleme cu bateria		
Mod de retragere	Izolare		
Originea cererii	Carrefour		
Format de vânzare	BUC		
Ștampila Sanitară / EMB Comentariu	N/A meti 41503260. KVCM222P-18		
Lot / Referință	DLC / DLUO	SSCC / Code paletă	EAN / Cod de bare
KVCM222P-18	-		3615005680415

SE VA COMPLETA OBLIGATORIU ÎNAINTE DE ARHIVAREA ACESTUI DOCUMENT

Produs retras : Da <input type="checkbox"/>	Nu DEȚINUT : <input type="checkbox"/>	Semnătura responsabilului
Data	Numele responsabilului care a efectuat retragerea :	

1. Retrageți marfa! 2. Validați controlul retragerii în AlertNet

3. Valorizați stocul retras în AlertNet pentru : cf. evoluției

Când vă conectați pentru prima dată în AlertNet folosiți ca user codul magazinului și parola "carrefour"

Orașul magazinului / Numele Magazinului		
Firmă		
Data		
Produs	Cantități	Ora prelucrării retragerii

Cu stimă, , Echipa AlertNet Carrefour

Pentru mai multe informații vă rugăm contactați echipa AlertNet Carrefour : +40753.055.595

Pentru a vă conecta la aplicația <https://alertnet.carrefour.com> vă rugăm să utilizați user-ul și parola dumneavoastră.